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Sur le corrigé, seul le baréme B.E.P. est indiqué.

Pour obtenir Ia note C.A.P., affecter le coefficient 1,5 a la note B.E.P. (maxi note C.A.P. = 20)

EXERCICE n°1

(6 POINTS)

1.1.- Montant maximal du prét :

75 000x90 . choix du %
T—67500 soit 67 500 F calcul
1.2- Montant minimal du prét :
15000 F
2.1.- 3ans = 3x12
= 36 mois

Taux du crédit

2.2.-

6,75%

2.2.1- Mensualité pour 10 000 F :

307,63 F

2.2.2- Montant d'une mensualité :

307,63 x 22200
10000

2.3.- Codt total du crédit

1 230,52 x 36 = 44 298,72 soit 44 298,72 F

= 1230,52 soit | 1230,52 F

(0,5 pt)
(1 pt)

(0,5 pt)

(0,5 pt)

(0,5 pt)

(1,5 pt)

(1,5 pt)
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EXERCICE n°2 (6 POINTS)

2.1- Prix hors taxe du vélo :

1_5_39_9_ = 1 500 soit 1 500 F.
1,206

2.2- Prix taxe comprise le 2 avril :

1500 x 1,196 =1 794 soit1 794 F.
Le nouveau taux a été appliqué par le commercgant.

2.3- Montaht de la réduction :
1809-1794 =15 soit 15 F.

Pourcentage de la réduction :

15x100

= 0,829 soit 0,83%
1809

(1pt) (0,5 pt)

(2 pts)

(2 pts)

(0,5 pt)
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code examen :

EXERCICE n°3 (8 POINTS)

3.1- Les nombres de la quatriéme colonne forment une suite

311 22004y, 24204
2000 2200
(1 pt)
2662 _11 - 2928,20 ~11
2420 ' 2662
Le rapport entre deux termes consécutifs est constant donc la suite est une suite géometrique.
(0,5 pt)
3.1.2- Laraison q est égale & 1,1 (0,5 pt)
31.3- Up=U;xg"’ (0,5 pt)
Ug=2000x 1,1%"
Ug = 4 287,177 soit 4 287 euros. (1,5 + 0,5 pts)

3.2- Placement a court terme

3.2.1- Coordonnées de 2 points :

(1;2000) (5 ; 2 060)

L'équation de la droite est de la forme y = ax + b d'ou : 2000=ax1+b (0,5 pt)
2060=ax5+b (0,5 pt)

soit 60 = 4 a donc ast?
a=15 (0,5 pt)

donc2000=15x1+bdoncb=2000-15
b=1985

équation de la droite : y = 15x + 1 985 (0,5 pt)
3.2.2- Somme disponible le 8° mois :

y=15x9+ 1985 (1 pt)
y=135+1985

y = 2 120 soit 2 120 euros (0,5 pt)



